



## Akcija velikog prolećnog uređenja Lazarevca biće održana 15. aprila, pozivaju se sugrađane da uzmu učešće

GO Lazarevac pokrenula je akciju prolećnog uređenja grada koja će biti održana 15. aprila na teritoriji cele opštine. Sve češće nelegalne deponije u opštini Lazarevac pokazatelj su lošeg odnosa prema našoj zajednici i predstavljaju ogledalo svih nas. U želji da očiste grad ali i sugrađanima podignu svet o značaju zaštite životne sredine, predstavnici GO Lazarevac pokreće ovu akciju u koju se uključilo i JPKP "Lazarevac", koje će donirati sva neophodna sredstva kako bi naš grad zablistao u proleće, kažu u ovom preduzeću. Akcija će biti volonterskog tipa i nadležni pozivaju sugrađane da uzmu učešće u istoj.



Slika smeća i nelegalnih deponija sve je češća pojava u opštini Lazarevac. Nesavesni građani, uprkos stalnom apelu nadležnih, smeće bacaju svuda po gradu. Uprkos prošlogodišnjoj akciji, kada je uklonjeno 11 deponija u našoj opštini, osam deponija ponovo je na istim lokacijama sa koje su uklonjene. U želji da grad očiste od smeća a sugrađanima podignu svest o zaštiti okoline, predstavnici GO Lazarevac organizuju prolećno uređenje grada u kojem učešće volonterski mogu uzeti svi, kaže Đorđe Maksimović, pomoćnik predsednika.





Đorđe Maksimović, pomoćnik predsednika GO Lazarevac

Prvi koji su se priključili akciji uređenja našeg grada su i zaposleni u JPKP "Lazarevac" koji su obezbedili sav potrošni materijal, neophodnu mehanizaciju i sredstava za uređenje zelenih površina. Dodaju da iako je to njihova osnovna delatnost, žele da učestvuju i pomognu u rešavanju ovog problema a sugrađani koji primete neku divlju deponiju mogu da se jave zaposlenima u ovom preduzeću.



U cilju da grad bude što čistiji a svi građani zadovoljni uslugama Komunalnog, u ovom preduzeću formirano je i novo odeljenje za unapređenje komunalnih usluga. Osnovna delatnost ovog odeljenja je direktan kontakt sa korisnicima usluga i svim sugrađanima koji žele da prijave divlje deponije i delove grada koji treba očistiti.



Prolećno čišćenje grada biće volonterska akcija a nadležni pozivaju sve građane da se uključe i daju svoj doprinos uređenju naše opštine.